



煽动暴乱必遭唾弃

践踏人权不会得逞

□人民日报评论员

美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,罔顾事实、颠倒黑白,公然为暴力犯罪分子撑腰打气,蓄意为亟需止暴制乱、恢复秩序的香港局势火上浇油。美国一些政客的这种倒行逆施,只会激起包括香港同胞在内的全中国人民的极大义愤,只会世人面前自曝其虚伪自私、强权霸道的丑陋嘴脸。

5个多月来香港发生的暴力犯罪行为,绝非个别国家偏袒包庇就能美化或掩饰的。暴力犯罪分子非法集结,有组织地暴力冲击立法机构、政府部门、公共设施,火烧商场、银行、校园,肆意恣肆地攻击持不同意见人士、侵害他人言论自由等人权,甚至造成无辜市民伤亡。斑斑劣迹,已到了骇人听闻、令人发指的地步。

这些破坏法治、破坏治安的暴力犯罪行为,明显具有恐怖主义性质,使香港这个昔日全球最安全城市之一的地方汽油弹横飞、火光冲天,使原本传道授业解惑的校园变为暴徒盘踞、制造凶器的据点,严重侵害广大香港市民的基本自由和权利。数据统计,截至10月底,香港逾460组交通灯被暴徒破坏,4.6万米栏杆被拆除,约2900平方米的人行道地砖被拆毁。与香港市民生活息息相关的145个地铁站和轻铁站遭到破坏,站内设施大量受损,出入闸机遭破坏约1600次,站内闭路电视镜头被毁约1100次,另有超过300条专营巴士路线、超过300条专线小巴路线及所有电车路线因封锁、暴乱活动不得不停或停驶。英国《经济学人》网站刊文称,暴力升级使香港陷入深渊。连一些美国媒体也不得不承认,香港示威者

正变得越发暴力和丑陋。混乱已经严重损害了香港的经济和社会治理。现在香港发生的事已经不是提出诉求,而是在破坏家园。世界上任何国家都不能容忍这种暴力犯罪。许多国际有识之士痛心疾首,对暴力犯罪表达震惊与愤怒。美方涉港法案严重歪曲事实,性质极其恶劣,用心十分险恶。将暴力犯罪行为说成“美丽的风景线”,把警方极为克制的执法说成“暴力镇压”,人们不禁要问,美国一些政客的良心何在?人性何在?美国一些政客大言不惭地声称美国“有适用于全世界的人权标准”,并将涉港法案视为美国“对民主、人权和法治的承诺”。而事实上,自身存在严重人权问题的美国,有什么资格充当“卫道士”“教师爷”?他们用荒唐法案混淆视听,企图反中乱港势力站台助威,充分暴露其玩弄人权双重标准、实则践踏人权的本质。

是非不容颠倒,公道自在人心。香港反暴力、爱和平、撑警察、护安宁的强烈呼声,香港各界人士在多地清理路障的自发行为,香港市民团体敦促法院及时惩治暴徒的请愿,无不直接打脸美国一些政客,彰显香港社会各界的强烈诉求和止暴制乱的正义呼声。香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,中国人有能力办好香港的事情。我们将坚决贯彻“一国两制”方针,坚定支持行政长官带领香港特区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子。任何企图破坏香港繁荣稳定、阻碍中国发展的把戏都绝不可能得逞!

新华社北京12月1日电

首批特派督导组将赴河北等十省市督导 一个有力的回马枪

从第二、三轮督导回头看 看扫黑除恶新战果

□新华社记者 熊丰

哪里有什么难啃的黑恶犯罪“硬骨头”,就派督导组到哪里去督办。全国扫黑办特派督导组培训班11月30日在京举行,全国扫黑办负责人说,目前,中央扫黑除恶三轮督导已顺利完成,成效之好超过预期。创新督导方式,探索建立特派督导组制度,就是要精准督导专项斗争中的堵点、痛点、难点问题。

培训班上,全国扫黑办向首批特派督导组颁发了聘书。首批受聘担任全国扫黑办特派督导组专员的同志,有的是刚退休或退居二线的省级政法单位正厅(局)级领导干部,有的是在任的政法单位司局级领导干部,还有的是参加过中央三轮督导的政法实务专家。

据了解,12月初,全国扫黑办将选派首批特派督导组组成特派督导组,分别对中央扫黑除恶第一轮督导过的河北、山西、辽宁、福建、山东、河南、湖北、广东、重庆、四川10个省(市)开展特派督导。作为扫黑除恶督导的轻骑兵、小分队,特派督导组将在为期一周的时间内,紧盯突出问题,围绕重点工作、重点案件、重点线索、重点地区进行精准督导。

10月下旬,中央第11至21督导组进驻浙江、天津、吉林、安徽、江西等21个省市区和新疆生产建设兵团,分两批开展督导回头看。

中央扫黑除恶第二、三轮督导回头看汇报会29日在北京召开。全国扫黑办负责人指出,中央督导回头看进一步扩大了战果,深挖了病根,强化了防错、压实了责任、提振了民心,杀了一个有力的回马枪,确保了专项斗争健康深入开展。

大案攻坚

一批难啃之案、蛰伏之徒被攻克

在督导及回头看推动下,一些社会强烈关注的大要案件水落石出,一些欺压百姓的黑恶势力落网归案,一些关系群众切身利益的实际问题逐步解决。

青海日月山埋尸案已破获,受害人尸骸已经起获,青海西宁马成涉黑组织2002年绑架杀害马生珍并埋尸于109国道日月山附近,中央第18督导组督促该案告破,抓获犯罪嫌疑人61名,黑龙江呼兰于、杨、王、董四大家族长期垄断当地供暖和房地产等

多个领域,涉案资产近200亿元,中央第14督导组四下呼兰,推动打掉包括区委书记、区长在内的14名“保护伞”,回头看期间又查处16名公职人员;海南省一举打掉盘踞昌江30多年的黄鸿发家族特大涉黑组织,抓获犯罪嫌疑人267人,破获刑事案件98起,查封涉案资产28亿元,立案查处东方市原市长邓敬,万宁市委原常委、公安局长麦宏章等在案的96人。

深挖彻查

打破伞网 打财断血 取得新成效

回头看期间,中央督导组督促各地对涉黑涉恶案件进行再次核查、逐案过筛,确保见底不罢休。贵州立案查处涉黑涉恶腐败和保护伞等问题896起、查处1050人;北京立案293起,党纪政务处分132人,移送司法机关45人,天津立案266起,涉及党员干部和公职人员522人。

回头看期间,中央督导组督促各地加大打财断血力度,政法机关联合税务、金融等部门对涉案财产进行全面清查,彻底摧毁黑恶势力经济基础。浙江查封涉案资产94.91亿元,上海查封14.73亿元,江苏查封135.3亿元。各地还紧密结合不忘初心、牢记使命主题教育,对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题进行专项整治。

长效常治

综合治理、基层组织建设 展现新作为

回头看过程中,督导组推动地方党委政府履行主体责任,拿出有效措施,对相关治安乱点、重点行业领域进行专项整治,同时探索形成长效机制。

在住房城乡领域,中央督导组推动内蒙古呼和浩特市房地产领域开展四个百日行动,近30万户群众办证难问题有望年内基本解决;在打击套路贷等新型犯罪问题上,上海深入开展为期一年半的新一轮打击整治套路贷专项行动,摧毁犯罪团伙309个;在生态环保领域,内蒙古包头市全面推进大青山南坡矿山地质环境恢复治理,实现工矿企业全部退出。

全国扫黑办要求,下一步要推动行业主管部门落实监管责任,解决好职责交叉、多头管理等问题,共同对行业乱象进行大排查、大整治。同时,推动刑事司法和行政执法有效衔接,强化“三书一函”的跟踪问效,确保整改到位。

据新华社北京12月1日电

全国宪法宣传周 活动启动

据新华社北京12月1日电(记者兰天鸣、白阳)1日,由中宣部、司法部、全国普法办举办的全国宪法宣传周活动主场活动在北京、上海两地同时启动,标志着今年的宪法宣传周正式拉开帷幕。

在北京,司法部部长、全国普法办主任傅政华在司法部指挥中心和全国各省(区、市)司

法厅(局)视频连线,对宪法宣传周活动进行了调度。

今年的12月4日是第六个国家宪法日。从12月1日至7日,中宣部、司法部、全国普法办在全国部署开展以弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化为主题的宪法宣传周活动,这也是我国第二次开展宪法宣传周活动。



杨书勤:用生命保护战友

据新华社贵阳12月1日电(记者蒋成)杨书勤,1956年出生,河南省内乡县人,1977年1月生,参加中国人民解放军,1979年7月加入中国共产党,1981年10月复员参加公安工作,在贵州省平坝县公安局高峰派出所任民警、副指导员,1994年4月调任刑侦队队长。

1996年5月21日上午,平坝县公安局接到红湖机械厂公安科电话,称该厂青年女工田某某的工具箱内发现一可疑爆炸物品。时任平坝县公安局刑侦大队大队长的杨书勤当即带领4名侦查员前往红湖机械厂,自己却倒在血泊中,当场壮烈牺牲,年仅40岁。

1996年6月18日,公安部追授杨书勤同志全国公安系统一级英雄模范称号。

随后,杨书勤调查发现,田某某的前夫付某某有重大嫌疑。两人因家庭矛盾离婚后,付某某多次对田某某进行纠缠,且案发前一天有人发现付某某曾进入过田某某工作的车间。专案组经过研判分析,嫌疑人付某某很有可能就藏在田某某家中。

杨书勤迅速带领6名民警前往抓捕犯罪嫌疑人。他冒着生命危险,第一个冲进犯罪嫌疑人藏匿的家中,不料犯罪嫌疑人安置的炸药突然爆炸,杨书勤用自己的身体掩护了战友,自己却倒在血泊中,当场壮烈牺牲,年仅40岁。

1996年6月18日,公安部追授杨书勤同志全国公安系统一级英雄模范称号。

京港高铁商合段、郑阜高铁、郑渝高铁郑襄段 三条高铁同日开通运营

据新华社合肥12月1日电(记者汪奥娜)1日,京港高铁商丘至合肥段、郑州至阜阳高铁正式开通运营,位于安徽省北部的阜阳与亳州两市进入高铁时代。至此,安徽省全部16个省辖市都通了高铁。

据了解,郑阜高铁线路全长276公里,自郑州南站引出,经河南省郑州市、开封、许昌、周口等地,终到安徽省阜阳市,设计时速为350公里。京港高铁商合段全长378公里,北起河南省商丘市,向南经安徽省亳州市、阜阳市、淮南市,终至合肥市,设计时速为350公里。

据新华社武汉12月1日电(记者王

贤)郑州至重庆高速铁路郑州至襄阳段1日正式开通运营,河南与鄂西北之间的高速铁路客运通道被打通,从湖北襄阳、十堰乘高铁至郑州最快仅需2至3个小时,较以往大幅压缩了4个半小时和6小时。

郑渝高铁途经河南、湖北、重庆三省市,最高设计时速350公里,其中重庆至万州段2016年11月开通运营。此次开通的郑州至襄阳段全长389公里,从郑州东站引出,经邓州进入湖北省境内,终到襄阳,共设郑州东、郑州南、长葛北、禹州、郟县、平顶山西、拐河北(越行站)、方城、南阳东、邓州东、襄阳东等11座车站。



12月1日,旅客在阜阳西站与阜阳西站开往上海虹桥站的G7787首发列车合影留念。新华社记者 刘军喜摄

省十三届人大常委会召开主任会议

(上接第一版)善于总结工作实践,努力在实践与总结的结合中展示人大作为,提高能力水平,更好发挥整体功效。要加强工作调研,不断研究新情况,破解新问题,谋划新举措,推动新实践,更好

服务中央和省委的部署要求,更好服务全省改革发展大局。要认真筹备好省十三届人大三次会议,以临战姿态进入两会时间,高站位、高标准、高质量做好各项筹备工作。

119个县(市、区)举办冰雪赛事

(上接第一版)石家庄市公共滑冰馆选址已初步确定,全市22个县(市、区)中,5个计划建设标准真冰场,1个计划建设仿真标准冰馆。

为满足冰雪师资需求,各地陆续举办培训活动。从11月15日开始,定州市、辛集市以及三河市、广平县、平乡县、丰南区等纷纷组织开展陆地冰壶、轮滑培训。承德市体育局为市直及各县(市、区)购买了80套陆地冰壶器材,准备在全市范围内进行相关

培训。随着各地首届冰雪运动会陆续举办,我省参与冰雪运动人数不断增加。邯郸市20个县(市、区)目前已经全部举办本级首届冰雪运动会,总体参与冰雪运动人数接近134万人。石家庄市围绕首届冰雪运动会开展多项冰雪活动,目前参与冰雪运动人数达150万人。保定市已有9个县(市、区)举办了本级首届冰雪运动会开幕式,参与冰雪人数达169万人。

(上接第一版)新增绿地0.36平方公里,同时沿岸打造滨河生态绿廊、亲水景观,为群众提供休憩、娱乐场所。

从邯郸高铁站向东,总面积1.75平方公里的中央商务区,是东区高端商务、商业聚集区,这里将建设京津冀联动中原的区域性商务办公区以及国家绿色低碳建设示范区,未来将是邯郸最具活力的城市中心区。瞄准高端业态和战略投资者,邯郸以市城发集团为招商平台,与华润集团合作的万象汇商业综合体项目及祥祥集团、新兴际华集团区

(上接第一版)制度竞争是国家间最根本的竞争。当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期。放眼世界,新技术、新产业革命催生发展理念模式深刻变化,新一轮大发展

域总部等项目正积极推进。中央商务区共出让地块56个,目前已落地摘牌32个。

中央商务区制定了修建性详细规划,业主摘地的同时将获得修建性详细规划资料,建筑色调、风格等必须按规划执行,不允许私自调整。李同强介绍,针对人流、车流密集集聚的特点,商务区正加紧建设包括电力、通信、热力、给水等在内的综合管廊和地下环路工程,缓解地面道路交通压力,提高地下空间资源利用率。截至10月底,该项目已完成总工程量的25%,主体工程

大变革大调整已在眼前,聚焦自身,迈向高质量发展,更多发展起来以后的问题亟待破解,人民对美好生活的更多期盼亟待回应。这些,更加需要我们激发制度优势、释放制度活力,把制度优势转化为治理

效能,更加需要我们让制度更加成熟定型,让发展更有质量,让治理更有水平,让人民更有获得感。

制度建设 制度体系 制度保障 打开党的十九届四中全会《决定》,制度 堪称最明亮的关键词,后将成为邯郸的城市客厅。打造15分钟生活圈,根据控制性详细规划,邯郸东区坚持大型公共设施建设与社区便民设施投入并重,明确了学校、医院等公共设施服务半径,建设标准等,控制预留社区卫生服务中心、养老设施、超市、公交场站等与居民生活息息相关的便民设施建设空间,让居民生活更舒适更便利。目前,可容纳3万人的邯郸市体育中心已转入钢结构焊接阶段,预计明年10月前总体工程完工,将作为2022年省运会主场馆,市传媒中心、金融中心等项目正加快推进。

小智治事 大智治制。行进在实现中华民族伟大复兴的征程上,我们已经走出了建设中国特色社会主义制度的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化。